# 东风日产实现齐鲁车展大丰收



为期四天的齐鲁车展已于上周落下帷幕。据东风日 产车展组委会介绍,车展四天,展台成交突破600台,意 向客户留档5000多。其中,轩逸、骊威和阳光组成了家轿 三剑客表现更是抢眼,成为同级市场中销量最高的品牌 。车展结束之后, 东风日产专营店将组织"闭馆团 购"活动,在车展上提交订单和意向强烈的客户,可以致 电专营店,密切关注车展后续活动。

本届齐鲁车展,东风日产早在一个月前就开始着手 准备。无论是促销政策、展台营销、团队培训和客户资料 收集,都做足文章。"到齐鲁车展,就看东风日产",成为 现场观众随处可见的标语。在高新区进门口最显眼的二 楼广告位上,"东风日产好,关键是发动机好"的大幅, 告,在网上成为网友热议焦点

#### 轩逸:油耗低、质量好

齐鲁车展首日,记者在东风日产展台遇 到来自长清的王先生一家。王先生告诉记 者,自己做生意,平时经常来往于济南和长 清之间,需要一个质量有保证,油耗经济的 家轿。询问几个朋友之后,大家一致推荐买 轩逸。所以带着一家人来车展看轩逸

宜家宜商,是东风日产轩逸重点打造的 品牌优势,款待家人,也是轩逸刻意树立的 品牌理念。开创精彩汽车生活已然是当今社 会发展的主流趋势,更多的消费者尤其是已 婚车主越来越渴望回归家庭、渴望享受家庭 带来的人生乐趣。生活积极向上、家庭幸福 和睦、孩子健康成长也越来越成为他们关注 的主题,正是轩逸这种"款待家人"的品牌理 念,引领中级车市集体"回家",掀起了一股 恋家潮

新轩逸搭载2.0升MR20DE引擎与新

·代XTRONIC CVT无级变速器,两者完 美合璧,动力衔接顺畅之极,同时兼顾燃油 经济性,带来"超技术体验";在节能减排和 油价不断上涨的背景下, 轩逸搭载的CVT 无级变速器比普通AT变速器节能15%,同 时新增了1.6升手动挡, 为消费者提供更多 的选择

#### 骊威:空间大是首选

刘先生自己开了个商品店,做零售生 意。这次来齐鲁车展,就是要挑一款空间宽 敞,装载量大的小型家轿。这样,平时自己家 用的时候,能够带着家人一起出游,如果遇 到商用情况,还必须有个百变空间,满足多 拉快跑的用途。骊威后备箱空间在同级别市 场中最大,后排放倒之后,空间堪比商用货 车。正是因为骊威的空间优势,刘先生最终 选择了骊威

骊威采用日系车经典的设计理念,尤其

是改款后的新骊威家族在外观、内饰、配置 等方面进行了全面升级,以其宽敞舒适且灵 活多变的空间、大气硬朗且动感的外观、高 效强劲的动力组合完美呈现了骊威"全时全 能"的全优车型。并凭借超大非凡的空间感 和"全时全能"的产品力,为车主提供了关爱 家庭、感受家庭温暖的机会

新骊威家族劲悦版、劲锐版、劲逸版三 位家族成员共计12款车型,以"全时全能"的 质感给不同需求的车主带来了更多安心保 障和舒适实惠。劲悦版以其浓厚的动感风 格,吸引着追求运动风潮的年轻一族;劲锐 版凭借由外至内温情而时尚的元素,体现了 悦人悦己的视觉效果;而劲逸版则利用7座 MPV的精髓满足了旅游控们利用闲暇时间 带上家人畅游神州大地的愿望

#### 阳光:公认的超高性价比

阳光是第一个将价格下探到8万区间的

合资品牌,将市场定位为给消费者提供最佳 价值的"新世代中级车",而目标消费者就是 那些刚刚起步、为家人奋斗打拼,并与家人 分享成功喜悦的年轻白领。

就职于某银行的李小姐就是典型的阳 光潜在客户。平时出入各大企业之间,与企 业高管接触。没有车,对李小姐工作极为不 便。她在本届车展上选择了东风日产阳光, 李小姐解释,阳光属于"成长型车型",就像 自己的事业一样处于成长期。这辆车肯定不 是自己的最后一辆车,但是在目前这种阶 段,是最合适自己的车型。

阳光在外观风格上就偏向于居家型家 轿,线条过渡流畅,更显动感;内部空间十分 宽敞,视野很开阔;搭载的HR15DE引擎,配 合燃油双喷射系统、双C-VTC可变气门正 时智能控制系统,加上与之匹配的5挡手动 和CVT无级变速变速箱,在动力输出连贯 性、燃油经济性等方面都有更好的表现。

## 易龙比亚迪特价车型抢购会开始啦

笔者从位于黄河东路的菏泽易 龙比亚迪4S店获悉,为了答谢广大 车主对比亚迪的关注与支持, 菏泽易 龙比亚迪4S店于4月21日周六下午3 点举办易龙比亚迪特价车型抢购会, 比亚迪多款性价比高,热销车型,以 最低的价格、最高的优惠回馈广大客 户的厚爱,让广大准车主体验抢购带 来的实惠。带着您的家人周末来赏 车,试驾来店有礼,订车有礼,惊喜不

作为比亚迪主推车型之一,比亚 迪2012款新L3自上市以来就深受消费 者喜爱,销量也持续攀升,已成为6万元 区间内的热门车型,时尚、高配、省油 等优势自是功不可没,而品质的大幅 提升则让其立于不败。近期,比亚迪更 是发布了"4年或10万公里"超长质保 政策,涵盖旗下全系车型,几乎所有零 部件均享受4年或10万公里超长质保,

反映出比亚迪对自身产品的信心和 对用户的责任心。

比亚迪的整车"4年或10万公里 的质保服务,不仅覆盖旗下全部车 型,而且零部件覆盖率高达99.9%: 对一些业内通常不提供质保,或仅提 供3个月或5000公里质保的易损零部 件,例如轮胎、制动片、灯泡、滤芯/滤 网等,比亚迪提供了6个月或1万公里 质保服务,漆面、玻璃、密封条、内饰

件、排气管等行业主流质保期一般不 超过两年的零部件,比亚迪提供4年 或10万公里超长质保。如此全面实在 的质保政策堪称行业新标杆

配置方面也大幅提升,实惠更显 档次。全系标配该价格区间少有的 Keyless系统,只需携带智能钥匙便 可实现无钥匙进入、一键启动、电子 防盗、寻车等功能,既便利又安全。而 行车电脑、电动调节外后视镜、液晶 多功能组合仪表、漩涡式超强制冷空 调等电子科技配置,以及后备箱隔音 棉、歇脚踏板和烟灰缸等舒适型配置 的配备,为消费者带来了更方便的舒 适体验。 (尤大雷)



### 荣成 550

品位自在追求

有锋芒何须掩藏,含金量够就该彰显出来。荣威550 1.8L限量超值足金版, 锋芒上市。限量发售仅999台!以高纯度含金量的动力、科技和安全配备, 让你尽享纯粹生活。每一秒的快意纵行,都书写你的黄金时代。何不即刻 光临荣威展厅,轻松拥享十足"金"喜。

超值动力: Kavachi 1.8DVVT全铝高性能发动机/Dual-Bus智能行车管家系统/ Press-to-go智能一键启动等亮点,令操控尽展激情。

超值科技: RMI数字多媒体交互系统/高集成汉化行车电脑/全车窗One-touchdown功能/随速感应智能无骨雨刷等装备,令享受无限越级。

超值安全: 第二代优化设计超高强度UHSD车身/ABS制动防抱死系统+EBD 电子制动力分配系统+BA刹车辅助系统等保障,令安全更显从容。

0530-5702000





中汇集团菜威MG菏泽菜盛4S店

曹县中汇: 18253098771 郓城华兴: 15953048800 单县阳光: 18816030199 巨野中汇: 2027199

单县领先: 15063497853 中汇二手车:5027788